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[image: image13.png]TPAOUYECKNA METO/I PEINEHWSA 3ATAY, COAEPKAINNX 3HAK
MOAYJI.

I. IlocTrpoenne byHKOUH coaepKaIUX 3HAK MOOVJIS.

1.IToctpoenue rpadukoB GYHKIUKA BUAA

{A\ y=If(x). L‘{:/,("-11!)5-»3!
3

IToctpoyre rpabuk y=f(x) u oTobpa3uTh
CUMMETPHUYHO OTHOcHTeNbHO OX Ty dYacTh
rpaduka, KoTopas pacrnoioxeHa Hmwke OX,
OCTaBHB BEpPXHIOIO dacTh rpaduka 0Oe3
U3MEHEHUS. | |

“x

2.IMoctpoenune rpadrkoB OVHKIIMI BUIA 1
fx)=] kit By +{ kox + By + .o+ [ KX + By

=

Jlns moctpoeHus rpaduKoB MogoGHOro THIA
JIOCTATOYHO HAMTH TOYKY H3JI0Ma, a 3aTeM
BBIYUCIHUTD 3HAYEHUS QYHKIHUH B TOUKE CIIEBA
M CIpaBa OT TOYKH H3JI0Ma, a 3aTeM
COCMHUTH MOJYYEHHBIE TOYKH C TOYKAMMU
M3JI0Ma M TOYKH HU3JI0Ma MEXIY COOOil.

3.Ioctpoenue rpabuKkoB BUAA y={{({x]). - . "3

4
AU T.x. y={(|x|) — getnas (f (|-x| ) = f (|x])), 3HauwnT
JIOCTaTOYHO NOCTPOMUTH rpaduk GyHKIHH y=f(X)
mpu X 20, a 3aTeM OTOOPasUTh MOCTPOECHHYIO
\ yacTb cuMMeTpudHO Oy.
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4 Iloctpoenue rpadukoB dyHkimi y=|f(|x[)[.
- noctpouM y=f(x) mpu x >0;
- o0ToOpa3MM  TOCTPOEHHYIO  YacTh
cuMmmeTpudHo Oy; .
- Ha IoxyduBHieMcs rpaduke dYacTh,
pacnonoxennyro Huxe Ox orobpazum
CUMMETPUYHO BBEPX. -
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Теоретический  материал, подготовленный  второй  группой.  
[image: image14.png]5.IToctpoenne rpadukoB vpaBHeHUH |v|[=1(Xx)

3 onpenenenus Mmoxyns ciaenyer, uro f(x) =0
u ecnu y =0, y= {(x), a eciin y <0, To y=- f(x).
3HauuT, rpaduk y= f(x) ans cnyqyas y=0, a
3aTeM rpaduk 0ToOpaxxaeM CUMMETPUIHO
OTHOCUTENBHO OX.

[pumep: [y>-2y|= x*-2x

32 =2y 20 (1?2 =230

Ix*-2x=0» Ix*=2x20

]

Lyz—-2y=x2—2x L—y2+2y=x2- Ly

ITocTpouM rpaduk ¢ yueToM Toro, 4to X e (-00;0] w[2; o).

3

6.ITocTtpoenue rpadukoB vpaBHeHu BuAA |v|={{(x)|

T.K. HCXOJIHOE ypaBHeHHe < y- £(X) =0 <

{y=f(x)
y=-f(x)

rpaduka OOCTATOYHO TMOCTPOUTH TpaduK
bynkiun y=f(x), a 3areM K MOCTPOECHHOMY
rpapuky n00aBUTH yX€ NOCTPOCHHBIHA

' -2 { o
rpaQuK,  OTOOP@XEHHHIH  CHMMETPHYHO / \
2
otHOCcHTENBHO OX. [y-1] = [x*-2]

Ilpumep. y-1= x*-2 (1).

, CIICOOBATCIIBHO IJIsI IOCTPOCHUS

V-1=2-x> (2). y=1 — ocb cuMmMeTpuu rpaduka.





I I I.     Одному  из  учащихся  было  задано  дома  решить  задачу:


Для  каждого  значения  а  найти  число  


корней  уравнения:│х-1│ = ах +2

Решение  данной задачи (аналитически) учащийся  заготовил  на  доске      заранее : 

1)  пусть  х ≥ 1 ,тогда   х-1= ах+2; (а-х)=3 ;  х=3/1-а; для  всех  а≠ 1. 

    Для  каких  а  выполняется х≥1?


     3/1-а≥1,значит  (2+а)/(1-а)≥0,т.е       2  ≤  а 
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I'padpuyecknii cnoco0 pelieHUst VpaBHEHUM U HEPABEHCTB,

COAEPIKANIHX 3HAK MOJYJIS.

1. CxonbKo KOpHEU UMeeT ypaBHEeHHE

= xé—’x! -2.

2
B

Pemenre. B onHo# cucteme koopauHaT cTpouM rpaduku QyHkuwmit 1) y=-—2——; n2)
B X —

y=x"- |x]-2.

2. Pemnts ypasHenue: |x>-2|x||=[x-1| + [x+1]. o 4\‘1

Pemenne. 1) f,= x>-2|x| = npu x> 0.
2) goo= [x-11+ x|,
Touka n3noma (1;2) (-1;2)

OtBeT: +4.

ITo rpadukam BUJIHO, YTO ypaBHEHUE UMEET 2
KOpH (PEpeceKkaroTcsl B JBYX TOYKax).
CpaBHUM 3HaueHUsT 00eux GQYHKIHUM Npu X=-
3, x=3, x=-2, x=2.

CpaBHeHHUE TaeT BO3MOXXHOCTh yKa3aTh Ha TO,

YTO KOPHH PACIOJIOKEHBI Ha IIPOMEXYTKaxX
(-3;-2) u (2; 3).

e

O




 1.

2) пусть  х 
[image: image2.wmf]p

 1,значит  1-х=ах+2; (а+1)х=-1,следовательно  х=-1/(а+1),а≠1,

    Значит -1/(а+1)≤1,т.е (а+2)/(а+1)≥0,т.е  а 
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(-  ∞;-2] 
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  (-1;∞).
Занесем  результаты  решения  в  таблицу:

а
(-∞;-2)
      -2
(-2;-1)
     -1
(-1;1)
       1
(1;∞)

3/(1-а)
     _
      +
      +
      +
     +
      _
      _

-1/(а+1)
     +
      +
    _
      _
     +
     +
     +

 не  корень;    корень.
Ответ:  при    а
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(-  ∞;-1] 
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[ 1; ∞)-один  корень;
            при    а
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(-  1;1)- два  корня, при    а =-2,  3/(1-а)= -1/(а+1) 
[image: image8.wmf]Û

1=1     верно ,  значит  уравнение  имеет  один  корень.
Учитель:         Пока  с  группами  мы  разбираем  приемы  решения  задач  практической  части, попрошу  (этого  же  учащегося)  решить  данную  задачу  графическим  методом.

На  экран  проецируется  конспект  задач, подобранных  ребятами  обеих  групп. В  результате  обсуждения  данных  задач, учащиеся(под  руководством  учителя)  приходят  к  выводу, что  на  уроке  нужно  разобрать  2 и 3 задачи  обеих  частей, а  остальные-  для  домашней  работы.

Учащиеся  в  течение  20 минут  решают  выбранные  задачи. Обсуждение  этих  задач  происходит  фронтально, а  затем  их  решение  завершается  в  группах. По   мере  разбора , учащиеся на  доске  записывают  краткий  ход  решения.

В  конце  урока обсуждаются два  способа  решения  одной  задачи.

IV.

 Подводя  итоги, учитель  отмечает  положительное, анализирует содержание, форму  выступления  учащихся, указывает  на  недостатки  и  пути  их  преодоления, дает  оценку  работе  каждого  на  уроке. 

   Конспект  задач, подобранных  группами  учащихся.

ГРАФИЧЕСКИЙ МЕТОД.

                                                        Практика ( I группа)

1. Построить график уравнения:

                         ||у|-1|=х-1

               2.   Решить графически неравенство:

                        ||х-2|-|х+1||
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               3.    Решите уравнение:

                       ||х+1|-2|=а

4.   Найти площадь фигуры, ограниченной графиками функций

                    у= ||х-1|-2| и у=2.

                                                        Практика ( II группа)

               1. Решить неравенство графически:

                                     |х2-8|х|+7|
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               2. Сколько корней имеет уравнение

                                    
[image: image11.wmf]а
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               3. Изобразить множество точек [х;у), удовлетворяющих неравенству 

|2у+х+1|+|х+1|
[image: image12.wmf]£

4 и вычислить площадь фигуры, содержащей эти точки.

               4. При каких значениях а>0 уравнение |х2+ах-а2|=2а+1 имеет три       .                  корня?  Найти  эти  корни.
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